

Rondoniaovivo.com

Publicidade Legal



PORTO VELHO-RO, QUINTA-FEIRA, 31 DE OUTUBRO DE 2024.

ASSOCIACAO DOS PRODUTORES E PRODUTORAS RURAIS, TIRADORES, BENEFICIADORES DE ACAI DE PORTO VELHO -FRUTO DA TERRA CNPJ. 34.091.551/0001-20 Rua: Pau Ferro, 1010 - Bairro: COHAB - CEP. 76.807-696 Porto Velho - RO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A Presidente da Associação dos Produtores e Produtoras Rurais, Tiradores, Beneficiadores de Açaí de Porto Velho - Fruto da Terra, infra-assinado, no uso das atribuições Estatutária, C O N V O C A:

Todos os Sócios Fundadores e Filiados com idade de 16 anos acima para a Assembleia Geral Extraordinária, cuja Pauta É A SEGUINTE:

Assembleia Geral Ordinária:

- > Eleição da Nova Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal;
- > Pose da Nova Diretoria Executiva e do Conselho Fiscal;

A Assembleia Geral Ordinária, será realizada no dia 05 de novembro de 2024, as 20h45min na Rua: Campos Sales, 2896 - Centro, Porto Velho - RO, 76801-120 - Porto Velho.

Porto Velho, 31 de outubro de 2024.

RUTH SIMPLICÍO DE SOUZA Presidente da Associação